®Urypu BO PAMHUHA

PA3HOCTPAH TPUATOJIHUK PAMHOKPAK TPUATOJTHUK PAMHOCTPAH TPUATOJIHUK NMPABOATOJIEH TPUATOJTHUK
_ah, _bh ch F)=aha=% P_az\/g :(;hC C22=a2+b2
2 2 2 D a 2 "2 == > a’=pc
N 2 2 a 2
i abc b™=h; +(] a\/§ b =qc
P=r.s P=— }‘ 2 r=—— c
. 4R L2 ab 6 R=— L=a+b+c
A c 8 R=— L=a+2b 1 h2 _
P=s(s—a)(s—b)(s—c) rzgh = Pa
KBAAOPAT NMPABOAIOJ/IHUK POMB POMBOMU],
D c 2 D c — .
P = a2 P = d— d P =a- b < ’ P > h 0 -C
2 ° P d, -d,
d a |_:4a d:a\/z . - 2 L=23.-|—2b 2 a h, b P:ahazbhb
d ’\/E 2 _ 2 2 - A a B
B a= d a‘+b A (dljz (dzjz L =4a
a 2 a=./|—=| +| =
2 2
PAMHOKPAK TPATE3 NMPABOATOJIEH TPAME3 PA3HOKPAK TPAMNE3
: a+b o, "
o c = — = a—+ b c ° _
P 5 h=mc m=2"- P:a+bh=mc y=a-b P_:a+bh:mc L=a+b+c+d
¢ ‘ a-b 2 T 2 h=d ) L 2 2_pn2 y2=c2_h?
X=—~ L=a+b+2c x*=d?-h? Yy =c"-h
A X = x s h? =¢* —x? a=b+2x 8 : § L=a+b+c+d ~ ’ 2 a=x+b+y
TPANE3OUL, OENTOUL, NMPABWUJEH LLECTATO/THUK NMPABUNIEH n-ATFOJIHUK
L P= % E D P= 332\/§ :
P = Paep + Penc 2 AVA 2 L=na
' L=2a+2b F " R=a r=h ah
L=a+b+c+d v& _ P=n—
d, Ld, NN L=6a 2
KPYXXHULUA U KPYT KPYXEH UCEHOK KPYXEH OTCE4HOK KPYXEH NPCTEH

L=2rx
P=r’z

: r’mo vl
P = =
A\ Pog-g

'
180

P=P -P,,a <180
P=P +P,;a>180

/ﬁ>
/ ™
S P=7x(R*-r?)
\ggk/




